



váš dopis značky / ze dne

naše značka

datum

vyřizuje / linka

NPS 00539/2025

27.1.2025

Müllerová/230

**Věc: Vyřízení žádosti o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb.**

Vážený pane,

dne 20. 1. 2025 Správa Národního parku Šumava (dále jen „Správa“) přijala Váš dopis se žádostí o poskytnutí informace podle zákona číslo 106/1999 Sb., ve kterém žádáte o informace ohledně zkoušek odborné způsobilosti u našeho zaměstnance.,

1. Zaměstnanec nevykonává správní činnosti v ochraně přírody a krajiny ani nevykonává agendu orgánu ochrany přírody a krajiny v souladu se zákonem o ochraně přírody a krajiny, tedy k výkonu jeho činnosti není osvědčení o vykonání zkoušky zvláštní odborné způsobilosti potřebné. Toto osvědčení nemá.

2. 1. 10. 2005.

3. Oddělení krajinné ekologie, krajinný ekolog

Pracovní činnosti zahrnují:

Provádí průzkum a monitoring bezlesých území Národního parku Šumava, provádí stanovování vhodného managementu na konkrétních lokalitách, zajišťuje a koordinuje realizaci managementových opatření a spolupracuje na realizaci projektů v oblasti péče o bezlesí. Sleduje výskyt negativních jevů a vlivů v terénu, spolupracuje na realizaci opatření směřujících k jejich nápravě, v případě jednotlivého výskytu invazních druhů rostlin provádí jejich likvidaci přímo při jejich nález. Zpracovává digitální mapové vrstvy a popisy území, zajišťuje pořizování, zpracování, uchování dat a jejich využití a poskytnutí pro potřeby Správy Národního parku Šumava (včetně využití jako odborných podkladů/informací/sdělení pro jiné útvary Správy Národního parku Šumava a to i pro podporu výkonu státní správy na úseku ochrany přírody a krajiny a pro Odbor vnitřní správy na území NPŠ). Provádí floristické sledování na území NP Šumava se zřetelem na ohrožené a významné druhy rostlin na území Národního parku Šumava. Zpracovává podklady pro návrhy lokalit s potřebou speciálního managementu vzhledem k výskytu ohrožených druhů nebo biotopů, provádí sledování negativních vlivů v terénu a spolupracuje na realizaci opatření k jejich nápravě.

Problematika zemědělského hospodaření v Národním parku Šumava z hlediska zájmů ochrany přírody - zpracovává návrhy zemědělských managementů na propachtovaných zemědělských plochách a doporučení na ostatních zemědělsky užívaných plochách (ve vztahu k zemědělským subjektům se zaměřuje především na centrální část NP), provádí zakreslování pozemků a typu managementu do mapových podkladů, zpracovává přílohy pachtovních smluv týkající se určeného managementu pozemků včetně podkladů pro mapové přílohy. Provádí kontrolu ve vymezeném území a dodržování managementů v terénu, poskytuje podklady o problémech Odboru ochrany složek přírody NP Šumava a Odboru ochrany kulturní krajiny a CHKO Šumava a Odboru vnitřní správy. Provádí konzultace určených managementů s pachtýři, zajišťuje administrativu týkající se dotací pro zemědělce hospodařící na území NP Šumava (systém LPIS) včetně tvorby a aktualizace ENVIRO vrstvy. Kontroluje zemědělskou činnost zemědělců hospodařících na území Národního parku Šumava.

Spolupráce s ostatními útvary Správy, s externími odborníky a plnění dalších úkolů zadaných nadřízenými pracovníky. Spolupracuje na tvorbě koncepčních materiálů Správy Národního parku Šumava, spolupracuje při přípravě podkladů pro obnovu lesních hospodářských plánů, spolupodílí se na shromažďování, archivaci a interpretaci



## SPRÁVA NÁRODNÍHO PARKU ŠUMAVA

biologických dat potřebných k zajištění monitoringu stavu předmětů ochrany NP, EVL, PO Šumava, naplňování zásad péče a managementu Národního parku Šumava, spolupracuje se zaměstnanci oddělení, předává informace a zkušenosti, spolupracuje a komunikuje s dalšími útvary Správy, s vedoucími zaměstnanci Správy, spolupracuje a komunikuje s orgány samosprávy a dalšími externími subjekty v rámci náplně své práce. Realizuje další činnosti – zejm. zpracovává služební emailovou korespondenci, aktivně doplňuje svá terénní data do Nálezové databáze ochrany přírody (AOPK), pořizuje a archivuje fotodokumentaci sloužící účelům Správy Národního parku Šumava.

4. Zaměstnanec nevykonává správní činnosti – nejde doložit, nikdy ke zkoušce přihlášen nebyl.
5. Zaměstnanec nevykonává správní činnost, nespadá pod § 79a zákona č 114/1992 Sb. O ochraně přírody a krajiny, Sb. a tudíž mu ani nemohla být udělena výjimka z odborné způsobilosti.

S pozdravem

Ing. Blanka Müllerová  
oddělení kancelář ředitele  
Správa Národního parku Šumava

